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1. (5 %) Finna útspennuna vO sem fall af innspennunni vs.
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aix2. (6 %) Ge�ð er að a�ið sem eyðist í 4 kΩ viðnáminu er 144 mW. Finna skal Vs.
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3. (15 %) Nota skal möskvajöfnur til að �nna möskvastraumana IA, IB og IC.
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4. (15 %) Inngangsspenna v
s
(t) = r(t) = tu(t) er lögð y�r raðtengingu 4 H spólu og 5

Ω viðnáms. Finna núllástandssvörunina fyrir strauminn um rásina.5. (18 %) Finna spennuy�rfærslufallið.
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6. (16 %) Ge�n er rásin hér að neðan með ZS = 2 + j1 Ω, jωL1 = j2 Ω, jωL2 = j2 Ω,
jωM = j1 Ω, og ZL = 2 − j2 Ω. Ákvarða skal samviðnámið séð frá lindinni VS.
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7. (20 %) Finna skal annarar gráðu di�urjöfnuna sem leysa þarf til að �nna v1(t).Finna skal v1(t) og v2(t). Ge�ð er að v1(0) = 3 V og v2(0) = 5 V.
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1 F8. (5 %) Finna skal jafngildisrýmdina Ceq fyrir rásina hér að neðan.
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